

CRNOGORSKI SIMFONIJSKI ORKESTAR PRVE KONZERTE U OVOJ SEZONI  
ODRŽAĆE U NIKŠIĆU, PODGORICI I KOLAŠINU

# Salijeri i Mozart na novom repertoaru

Podgorica - Crnogorski simfonijski orkestar nakon uspješne premijerne sezone u kojoj je imao dvadesetak nastupa uključujući i premijerno izvođenje prve crnogorske opere "Balkanska carica" kao i snimljen CD, prve koncerte u sezoni 2008/2009, održaće u Nikšiću, Podgorici i Kolašinu - saopšteno je na jučerašnjoj konferenciji za novinare, održanoj u Muzičkom centru. O nastupima koji će obilježiti sljedeću sezonu, govorili su **Žarko Mirković**, direktor Muzičkog centra Crne Gore i **Aleksej Šatski**, šef-dirigent i umjetnički direktor Crnogorskog simfonijskog orkestra.

Koncertna turneja, kako je najavljeno na konferenciji, počinje u Nikšiću, u nedjelju, 19. oktobra na Sceni 213 sa početkom u 19 sati, nastavlja se sutradan u Podgorici, nastupom na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta u 20 sati, a završice se u utorak koncertom u Kolašinu u sali Doma kulture u 19 sati. Orkestar će nastupiti pod vodstvom šefa-dirigenta Alekseja Šatskog, a kao solisti u Koncertu za flautu, obou i orkestar **A. Salijerija** pojavice se renomirani umjetnici **Ljubiša Jovanović** i **Peter Fedkov**. Pored ovog biće izvedena **Mocartova** uvertira *Cost fan tute* i **Betovenova** Prva simfonija.

O repertoaru koji je ove godine znatno proširen, govorio je šef-dirigent Crnogorskog simfonijskog orkestra, **Aleksej Šatski**.

- U ovoj sezoni naš repertoar ćemo proširiti opusom značajnih kompozitora **Betovena** i **Bramsa**. Na premijernom koncertu koji će biti održan u Nikšiću, a zatim u Podgorici i Kolašinu, na repertoaru će se naći djela jednog učitelja i dva genija. Riječ je o **Antoniju Salijeriju**,



Šatski i Mirković na konferenciji za novinare

na ovom koncertu biće **Jovanović** i **Fedkov**. Naš sljedeći nastup je nova verzija opere "Balkanska carica" koja će biti izvedena četvrtog novembra u Crnogorskom narodnom pozorištu. Sljedeći koncert zakazan je za 28. novembar i odabrali smo

**Šubertovu** Četvrtu tragičnu simfoniju i dvostruki **Bramsov** koncert za violinu i čelo. Solisti na ovom koncertu biće **Igor Perazić** i **Gligorij Krasiko**. Na koncertu koji će biti održan 14. decembra promovisaćemo naš novi dragocjeni instrument, čembalo,

a solista će biti jedan od najuglednijih čembalista iz Beča, **Igmar Rajner**. Za božićni koncert koji je dio naše tradicije odabrali smo **Mocartovu** "Krunidbenu misu" kao glavno djelo, i u njemu će učestvovati hor Muzičke akademije sa Cetinja i hor "Krsmanović-Obilić" iz Beograda pod vodstvom **Darinke Matić-Marović**. Odlučili smo da u januaru izađemo sa gudačkom sekcijom koju će voditi **Gligorij Krasiko**, a repertoar će biti sastavljen od klasične i savremene muzike - kazao je dirigent Šatski, najavljujući za februar koncert čeliste grčko-ruskog porijekla **Kristofera Mirošnjičkova**. Kao krunu sezone, Šatski je najavio koncert čuvenog pijaniste **Denisa Macujeva**.

- Koncert **Macujeva** biće održan u junu, a riječ je o jednom od najpopularnijih svjetskih pijanista. Koncert će biti realizovan u saradnji sa crnogorskom ambasadom iz Moskve - kazao je Šatski.

## Rekonstrukcija Muzičkog centra

- U ovoj sezoni najvažnija stvar je rekonstrukcija Muzičkog centra. Po informacijama koje dobijamo iz Direkcije za javne radove, izvođač je odabran i ukoliko tenderska procedura bude obavljena onako kako svi očekujemo, radovi će početi za nekoliko nedjelja. To znači da predstojeću sezonu nećemo započeti u našem prostoru, a prema onome što smo čuli, svakako ćemo je završiti - kazao je **Mirković**, ističući da je sljedeći krupni zadatak stabilizacija orkestra.

- Riječ je o širenju našeg orkestra i paralelno sa tim podizanja umjetničkog nivoa. Prvi koncert smo počeli sa 19 stalno zaposlenih, a do kraja ovog mjeseca orkestar će imati 40 stalno zaposlenih muzičara. To je rast koji je neočekivan i jako dobar, a ono što je najvažnije među njima mjesto će naći naši najdarovitiji muzičari, kao i naši saradnici koji su u toku prošle godine bili sa našim orkestrom - kazao je **Mirković**, najavljujući do kraja godine i desetak nastupa kao i promociju prvog diska koji je snimljen u maju prošle godine.